

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 17 szám.

Szombat

Debrecen, 1939. január 21

Ma rendkívüli minisztertanács tárgyalja a zsidójavaslat módosításait

A Házban a zsidóvita egy hét múlva fog megindulni

A kormány tagjai ma délután öt órakor minisztertanácsra ülnek össze. Napirendjén elsősorban a zsidójavaslat módosításának megbeszélése szerepel. Az utolsó napokban elterjedt hírekkel szemben lényegbe vágó módosításokra nem kerül sor.

A kormány péntek délutáni minisztertanácsán minden módosítást behatóan megvitat, az igazságügy-minisztérium törvényelőkészítő osztálya a javaslatot a módosítások alapján szombaton és vasárnap átszövegezi, a Nemzeti Egység Pártjának illetékes bizottságaival a módosításokat hétfőn délelőtt ismertetik és hétfőn délután öt órakor a képviselőház minisztertaná-

csi termében Péchy László elnökele alatt összeülnek a Ház közjogi, közgazdasági, közlekedésügyi közoktatásügyi és igazságügyi bizottságai és megkezdik a zsidójavaslat tárgyalását.

Az egyesített bizottságoknak mintegy százhusz tagja van. Így tehát a vita igen széleskörű lesz és előreláthatólag öt, hat napig tart. Ezután kerülhet sor a zsidójavaslat plénumbeli tárgyalására.

Ha a honvédelmi javaslat vitája hsmar véget ér, úgy a képviselőház két három napig nem fog ülést tartani és csak akkor ül ismét össze, amikor a bizottságok már letárgyalták a zsidójavaslatot.

Még egy igen fontos program-pontja van a péntek délutáni minisztertanácsnak Csáky István gróf külügyminiszter beszámoló a kormány tagjainak, berlini látogatásról, azokról a tanácskozássokról, amelyekkel Hitler kancellárral, Ribbentrop külügyminiszterrel, Göring porosz miniszterelnökkel és Hess Rudolfal, a vezér helyettesével folytatott.

A kormány az ellenzék kívánására a jövő Léten összehívhatja egy a képviselőház külügyi bizottságát. A külügyi bizottság ülésén Csáky István gróf részletes tájékoztatót ad az utóbbi hónapok külpolitikai eseményeiről és tárgyalásairól

mint lapunk más helyén már arról beszámoltunk — a napokban újra megismétlődtek.

Az angol rendőrség fegyveres riadókészültségben van, mert a merénylők újabb bejelentették, hogy London több részén újabb bombák fognak robbanni.

Bejelentették, hogy a bombamerényleteket legközelebb a katonai repülőterek és az angol rádió ellen fogják intézni.

Angliai jelentés szerint az eddigi robbantásokat minden esetben előre bejelentették a merénylők.

Kifosztottak egy füstölőt

Sütő János Legány ucca 37 sz. alatti kertész feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki az elmúlt éjszaka a husfüstölőből ellopta az otthagzott 4 sonkát, öt kőnyi kolbászt és nagyobb mennyiségű disznóhúst.

A rendőrség a lopás ügybe megindította a nyomozást

Az Egyesült Magyar Párt pozsonyi ülése

Az Egyesült Magyar Párt vezetőségi ülése egész délelőtt és délután tartott és az esti órákban ért véget. A pártvezetőségi ülés meghatározóan tárgyalta le az itteni magyarság minden időszerű kérdését. Valamennyi felszólaló szavaiból kiemelt a rendíthetetlen bizalom és törhetetlen ragaszkodás Esterházy János gróf személye iránt. Esterházy János gróf meghatározó szavakkal mondott köszönetet az elismerés szép kifejezésért. A pártvezetőség a felvidéki magyar párt komáromi értekezletéhez a következő táviratot intézte:

A Szlovákiában maradt magyarság a köztünk fennálló határok ellenére is továbbra is egy család-

nak tekinti magát a Komáromban értekezletet tartó felszabadult testvéreivel és biztosítani kívánja őket arról, hogy mindnyájan tudjuk kötelességünket fajunk és hitünk iránt s az utolsó lehelletig mindnyájan teljesíteni is fogjuk.

A napirend következő pontjaként a párt igazgatója beszámolt a párszervezet mai helyzetéről. A magyarok mindennütt keresik az érintkezést az egyesült magyarpárttal. Ezután hosszabb eszmecsere fejlődött ki. Valamennyi felszólaló rámutatott az itteni magyarság súlyosra vált helyzetére, Végül hozzájárultak a párt munkaprogramjához, melyet Esterházy János gróf fejtett ki.

küldtek Valencián át Barcelonába. Az első, mintegy 12000 főnyi csapatot Valenciából már elindították. Összesen mintegy 60.000 emberről van szó.

A nemzeti csapatok hadijelentése szerint a nemzetiek Corverától keletre elfoglalták San Domi, Freixánét és Montpalau községeket, Montblanchtól keletre pedig Esolada, Santa Perpetua, Las Poblas községeket. Az ellenség súlyos veszteségeket szenvedett: az elesettek között van négy magasrangú tiszt is. Több mint 2000 köztársasági jutott a nemzetiek kezére. A nagymennyiségű hadiszákmány között van öt páncélkocsi is.

A madridi haretéren a köztársasági tamadás összeomlása után teljes volt a nyugalom.

Az estremadurei haretéren a köztársaságiak minden tamadását visszaverték. A nemzetiek 300 hadifoglyot ejtettek és egy harcikocsit zsákmányoltak.

A nemzetiek repülőgépei bombázták a parti és canudai légi kikötőt, valamint a palamosi hadanyaggyárat.

Rádiókészültségben az angol rendőrség

Azok a bombamerényletek melyek már hetek óta a legnagyobb izgalmat keltették Angliában,—

Ellopták egy ház kerítését

A Városi Takarékos és Hitel Intézet jelentette a rendőrségnek, hogy a Bőszörményi út 18 szám alatt levő házában a kerítését az éjszaka ismeretlen tettesek felszedték és ellopták. A rendőrség a különös lopás ügyében a nyomozást megindította.

Szuhant a létráról, eltörte a karját

Súlyos ismerencsétlenség érte munkaközben Pocsai Dezső debreceni villanyszerelő tanuló, aki Schütz József Szent Anna utca 31 szám alatti villanyszerelőnél van alkalmazásban. Pocsai a dohánygyárban dolgozott, munkája közben egy három méter magas létráról leesett olyan szerencsétlenül hogy bal alkarsontörést szenvedett. A mentők a sebészeti klinikára vitték, ahol gipszbetették a tört kart.

A szerencsétlenség ügyében a rendőrség megindította a vizsgálatot annak tisztázására, hogy a szerencsétlenségért nem terhel-e valakit felelősség.

Összeomlóban a spanyol köztársasági front

A köztársasági Spanyolországból érkező jelentések szerint Madridból a katalóniai arcvonal meg- erősítésére köztársasági csapatokat



Károly román király aláírta a román állampolgárság megszerzéséről és elvesztéséről szóló új szövegezésű törvényt. Új a törvénynek az az intézkedése, hogy román állampolgárságát elveszti az is, aki tíz esztendőn át él Románia területén kívül, ha nem jelentkezik minden évben az illetékes konzulátuson utlevél megújítása végett. A törvény megnehezíti a honosítási eljárást.

Kaunasban a kormány elhatározta a külföldiek tartózkodási engedélyének felülvizsgálását. A fővárosból kiutasítják azokat, akiknek nincs foglalkozásuk.

A német hivatalos lap közli a birodalmi állampolgárságról szóló törvényhez tartozó 8 rendeletet. A rendelet értelmében a zsidó fogorvosok, állatorvosok és gyógyszerészek képesítéseit és okleveleit 1939 január 31-ével hatályukat veszítik.

A Halle melletti Schofkauban legközelebb megkezdű üzemű a mógumi gyártására létesített első nagyüzem. Néhány hét múlva a német kaucsukfogyasztás jelentős részét mógumival fedezhetik. Később a birodalom több más részében létesítenek mógumigyárakat.

A lengyel miniszterelnök fogadta Hasbach német szenátort, aki ez alkalommal emlékiratot nyújtott át a lengyelországi német népesoportot érintő különböző kérdésekről.

A szovjetorosz—lengyel kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokban résztvevő lengyel küldöttség elutazott Mdszkvába. A tárgyalások már megkezdődtek s mintegy két hétig tartanak. A szerződést előreláthatólag Varsóban írják majd alá.

A daklemi Harnack-házban szerdán üytottak meg ünnepélyes keretek között a német-olasz tanulmányi alapítvány új épületét. A megnyitáson ott volt Autolico berlini olasz nagykövet és Rust nemzetnevelési miniszter is.

Lindbergh ezredes Berlinből jövet, szerda délután leszállott a le bourgeti repülőtéren.

VIGSZINHAZ MOZGO

A modern irodalom legnagyobb könyvsikere!
Cronin világhírű regénye:

Réztábla a kapú alatt

Főszereplők:

Robert Donat és
Rosalind Sussel,

Előadások délután: 5, 7, 9 óra.

A Felvidék útjának építésénél húszezer munkás dolgozik

Az építési munkálatok erős ütemben folynak a Felvidéken a téli időszak alatt is. Utjavítások, utépítések a felvidéki úthálózatnak a magyar utrendszerbe való bekapcsolása erős ütemben haladt

előre.

Jelenleg közel húszezer munkás dolgozik a felvidéki utépítéseknl. Ez a munkáslétszám a tavaszi munkálatok megindulásánál természetesen még szaporodk.

A mezőgazdasági szerszámok olcsóbbak lesznek

Az árkormánybiztosság a közel-múltban tárgyalásokat folytatott ármérséklések ügyében a mezőgazdasági szerszámokat előállító gyárakkal. A kormány arra törekszik, hogy a mezőgazdaság termelési költségeit csökkentse és ezen a területen is megtegye a szükséges intézkedéseket.

A vállalatokkal sikerült megállapodást létesíteni, amely igen jelentős ármérséklést jelent az áruk széles körére.

A következő mezőgazdasági szerszámok árát mérsékeltek: ásó, kapa, trágyavilla, lapát, eke, eketést, patkó patkószeg, stb.

Az ármérséklés igen tetemes és minden bizonnyal nagy meglepetést kelt majd gazdakörökben. A megállapodás értelmében ugyanis a felsorolt áruk árát egyöntetűen 20 százalékkal mérsékelte az árkormánybiztos. Az ármérséklés rövid időn belül életbelép.

Vasárnap Munkácsra utazik Imrédy miniszterelnök

Imrédy Béla miniszterelnöknl megbeszélés volt, amelyen úgy döntöttek, hogy vasárnap a Magyar Élet Mozgalom Szegeden Nagykörösön és Székesfehérváron zászlóbontó nagygyűléseket tart. A nagygyűléseken mindenhol csak

egy szómonk beszél. Szegeden Rátz Jenő, Nagykörösön Jaross Andor és Székesfehérváron Hóman Bálint szólal fel.

Imrédy Béla miniszterelnök Munkácsra megy vasárnap, ahol nagyobb beszédet mond.

Egymillió mázsás búzaszállítás Olaszországba

Rövidesen megindult az olaszországi buzakivitél. Egymillió métermázsas búzát szállítunk ezuttal.

Az egymillió métermázsásból 500 ezer mázsát az állam készleteiből szállítanak ki. Ezek a készletek még az őszi intervenciós vásárlások idején gyűltek fel, amikor a gazdák nagy tételben dobták ter-

ményüket a piacra és az állam maga is vásárolt.

A másik 500 ezer métermázsásból a kereskedelem 127 ezer métermázsás kontingenst kapott.

A Futura 248 ezer métermázsát szállít ki ebben a kontingensben. A szállítók megindítására rövidesen sor kerül.

Göring Rómába utazik

A News Chronicle értesülése szerint Göring tábornagy még januárban Rómába utazik.

Látogatását magánjellegűnek is fogják ugyan tekinteni, de biztos-

ra veszik, hogy Göring Mussolinivel a róma—berlini tengely működéséről fontos megbeszéléseket folytat majd, különös tekintettel a spanyol válságra.

Japán repülők bombázták a kínai főhadiszállást

A japán repülők Senzi tartomány fővárosát, Szianfut bombázták. A kínai főhadiszállást és a tartományi kormány székhelyét is eltalálták a bombák. A légi támadásnak sok áldozata van.

Mint Washingtonból jelentik, Nelson Johnson, az Egyesült Államok kínai nagykövete, aki Was-

ingtonba érkezett, hogy jelentést tegyen kormányának a távolkeleti helyzetről, Cordell Hull külügyminiszterrel folytatott hosszú tanácskozása után kijelentette az újságíróknak, hogy a kínai-japán háboru még nagyon sokáig fog tartani.

Az eddigi tapasztalatok minden

kétséget kizáró módon belbizonyították, hogy a légi támadásokkal nem lehet háborút nyerni. Kínában ma jóformán ugyanolyan élet folyik, mint azelőtt.

Az Ady Társaság vitadélutánja.

Az Ady Társaság népszerű irodalomszociológiai vitadélutánját a város egyéb programjai miatt nem szombat, hanem szerdán délután 5 órakor tartja meg a Kereskedő Társulat dísztermében. Témája: Ady magyarsága a közönség zsűrije előtt. Szereplői: Asztalos Dezső bevezető előadó és vitavezető, Benyovszky Pál, Kiss István és Gulyás Gábor előadók; a közönség zsűrije. Se beléptidj, se műsor-megváltás nincs.

„Anyák iskolája“

Az „Anyák Iskolája“ legközelebbi előadása január 20-án, pénteken délután 5 órakor lesz a Mansz otthonban. Piac utca 36. sz. alatt. Ezuttal dr. Dienes Éva „A nők munkája Közép-Németországban“, majd dr. Soós Béla lelkész, egyetemi magántanár „Az anya, mint gyermekeinek barátja“ címen fognak előadást tartani.

A DVSC bálja szombat este lesz

A DVSC január 21-én, szombat este 8 órai kezdettel a Máv műhelytelep dísztermében rendezi meg hagyományos sportbálját. Az agilis vezetőség nagyszabású programról gondoskodik. A műsoron szerepelni fognak Sugár Misi és Kondor Ily, a Csokenai Színház kiváló művészei, Rácz Lili a Gambrinusz étterem énekesnője, Abel János a DTE tagja, Mohácsi Zoltán magyar nőiákat énekel, Nagy Sándor és Bihari Misi az NBB csapat két szélsője mőkákat ad elő. Petrényi Ede konferál, a műsort Réday László rendezi. Műsor után a DVSC múlt évi első, második és ifjúsági bajnokságot nyert csapatának tagjai között kiosztják az érmeiket, majd reggel öt óráig táncmulatság lesz.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.



Szombaton—vasárnap:

Szerelemből nőszütem

Magyar film. Megelőzi:
Magyar és Fox világhíradó.

Előadások: szombaton 5, 7, 9 óra.
vasárnap 3, 5, 7, 9 óra.

Az üzletek vasárnapi és Szent István napi zárvatartásának új rendje

A Hivatalos Lap január hó 15-iki számában jelent meg a kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter 57000-1938 sz. rendelete amely a rendelet szerint a kihirdetését követő 8-ik napon, tehát január hó 23-án lép életbe, így január hó 29-ike lesz az első vasárnap, amelyen a rendelet intézkedéseit alkalmazni kell.

Debrecen város üzletei szempontjából mindenekelőtt azt kell tudni, hogy a nem-élelmiszert árusító üzletekre nézve a teljes vasárnapi munkaszünet eddigi hatályában továbbra is megmarad, tehát ezen üzleteknél a helyzet változatlan.

Azokat az üzleteket, amelyekben kizárólag vagy túlnyomóan élelmiszereket árusítanak, reggel 7 óráig, reggel 8 óráig szabad nyitvatartani, egészen április hó 30-ig. A nyitvatartási idő alatt kizárólag élelmiszereket szabad árusítani.

Ebben a tekintetben tehát a helyzet Debrecenben annyiban változott, hogy eddig reggel 7 és 8 óra között csupán tejtejt, tejtermékeket, kenyeret, péksüteményt, főze-

léket, zöldséget, gyümölcsöt valamint élő és leölt baromfit, élő és jegelt halat volt szabad az élelmiszerüzletekben kiszolgáltatni, addig január hó 29-től kezdve mindennemű élelmiszert és csak élelmiszert szabad árusítani, különösebb megkötés nélkül. Az élelmiszerüzletekből az élelmiszereket reggel 7-9 óráig szabad házhoz szállítani.

Azokat a péküzleteket és pékfiókokat, amelyekben hétköznapokon kizárólag kenyeret, péksüteményt, száraz süteményt szárított tésztaemléket, zsemlemorzst, két szersültet, levegőkenyeret diabéti- kus készítményeket tejet, tejtermékeket, tojást, lisztet, sót, élesztőt, gyümölcsöt árusítanak április hó 30-ig reggel 8 óráig szabad nyitvatartani. Az alatt az idő alatt, amíg az egyéb élelmiszerüzletek zárvatartandók, kizárólag kenyeret és péksüteményt árusíthatnak ezek az üzletek is.

Kenyeret és péksüteményt, a sütőiparos vagy ennek alkalmazottja délelőtt 11 óráig házhoz szállíthat.

Tüntetést rendeztek az angol kommunisták

A Whitehall negyedben kommunisták szerdán este tüntettek a köztársasági Spanyolország mellett, Lovasrendőrök gumibotokkal szíjjelozslatták a csoportokat. A

Whitehall negyedet elzárták a forgalom elől. Két kommunistát a miniszterelnök lakásáig engedtek és itt aztán irásban átnyújtották követeléseiket.

Halálugrás az emeletről

Megdöbentő öngyilkosság történt a Nemzeti Bank épületében Lanzerits László, a bank egyik főellenőre harmadik emeleten levő szobájának ablakából levette magát az udvarra, ahol holtan találták.

Valószínű, hogy a fiatal tisztviselő, aki Székesfehérvárról került a fővárosba, boldogtalan házassámiatt követte el végzetes tettet. Felesége ugyanis elvált tőle és Franciaországba költözött.

Angliában árdrágulás van

Angliában már hosszabb idő óta állandó drágulás érezhető. Február elsejétől kezdve az elektromos áramszolgáltatás díját is emelik hét és fél százalékot. Ezt az áremelést azzal indokolják, hogy a szén olaj és egyéb nyersanyagok ára is felszökött s így a vilámos áram előállítás költségei is

emelkedik. A három leggyakoribb angol vasúttársaság is díjszabásemelést határozott el s ugyanakkor lejárá szerződéseit is felmondta. Tarifaemelésre van kilátás a londoni vilámos és autóbustársaságnál is, ahol a forgalom lényegesen csökkent.

Angliában újra bomba robbant

Belfastban ismét bombarobbanás történt. A robbanás megrongálta a katolikus temetőben felállított ir köztársasági emlékművet. Dublinból jelenti a Press Association, hogy esütörtök délelőtt a traleei (Kerry grófság) Hawneis-

szálló közelében robbanás történt. A szállóban lakló jelenleg Chamberlain Frank, a miniszterelnök fia. A szálló környékén levő házak ablakai a robbanás következtében betörték, a szállónak azonban semmi baja nem történt.



Eljegyzések. Molnár Máárton kereskedő—Bencsek Erzsébet. Kerekgyártó Mihály gazdálkodó—Radácsi Erzsébet. Zagyva József gazdálkodó—Szabados Róza. Mező János máv lakatos—Fényi Ilona. Konez Gyula máv mérnök—Csender Irén Szabó István fm—Bagi Pirokska. Vadon István kerekgyártó mester—Szobonya Juliánna. Bakóczy László máv alkalmazott—Hevesi Erzsébet. Tóth János gazdálkodó—Bakóczy Ilona. Mészáros József férfitiszabó s—Somfi Juliánna. Szabó János gazdálkodó—Balázs Róza.

Házasságok. Mezei János fm—Jó Róza. Dr. Pollák Imre ügyjézől—Blum Erzsébet. Piros László gazdálkodó—Hajas Krisztina.

Születések. Bertalan István géplakatos s leány Katalin. Preszlényi Lajos motorszerelő s fia Lajos. Karacs Zoltán fm leány Mária. Fekete Pál városi utkaparó fia István. Szőnyi Sándor fm leány Juliánna. Makai István fuvaros leány Juliánna. Szabó Endre ny máv előjáró fia László. Czina Ferenc asztalos s leány Margit. Csontos Ferenc kereskedő fia Ferenc. Varga Ferenc fm leány Erzsébet. Nagy Péter gazdálkodó leány Erzsébet.



Halálozás. Orosz Jánosné 51 éves Kadarec u 10. Orosz János r kat 61 éves Kadarec u 10. özv H Kiss Ferencné r kat 90 éves Bercesényi u 58. Bodnár Mária ref 72 éves Kishegyesi n 40. Frieder Sománé izr 79 éves Csapó u 18. Csukás Zoltán 21 éves Széchenyi u 40. Zsikla Sándor r kat 28 éves Piac u 10. özv Faragó Péterné ref 70 éves Zrinyi u 16. Nagy György-

né ref 72 éves Apponyi u 31. Fried Mór izr 75 éves Ferenc József u 43.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:
Péntek január 30. „A rut kis kacska”.
Szombaton január 21-én: „A rut kis kacska”.
Vasárnap január 22. délután: a „Huszárparádé”.
Vasárnap január 22. este 8: „A rut kis kacska”.
Hétfőn január 23-án este: A rut kis kacska”.
Kedden január 24-én este 8: „A rut kis kacska”.

Algiri kaland
A jóbarát, aki bajtársának elhanyagolt feleségébe szeret bele, a szerelem és a baráti hűség malomkövei közt morzsolódva elvész, nem ismeretlen alakja a mozi és színdaraboknak. Az emberi érzéseknek, a lelkek viaskodásának ezt a történetét — hálás témának bizonyulván — számtalanszor feldolgozták már, több-kevesebb sikerrel.

Az Algiri kaland is a régi recept szerint készült, de itt a francia rendező olyan hatásosan tudja kihangsúlyozni és élére állítani a drámai pillanatokat, hogy a néző szinte lélekzetviasszafojtva lesi a fejleményeket.

A jórészt ismeretlen nevekkel álló színészgárda pazar ember-áb.ázolása és játéka elsőrangú.

A filmet friss híradók kíséretében a Hungária tartja műsorán.

Ideges emberek gyomor- és bélpanaszainál reggelizés előtt egy fél pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kissé felfelágitva igen kellemes háziszor, amely a székletétel elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.

Szén és Tüzfifa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda **Láng Miklós**

Debrecen legrégebb széntelepén szerezhető be. Ugyanott a prima átvölgyi szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep: Csapó utca 28 sz.
Telefon: 24-49

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A „Legszebb francia film” díjat nyert sláger: az

Algiri légió

az afrikai légió ezer izgalmas kalandja.

Világhíradók!
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Az A P O L L Ó B A N

Nóti Károly csupa humor, csupa szív vigjátéka:

Magdát kicsapják

Főszereplő: Turai Ida.
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

Országos vásárok

Január 21-én szombaton: Balatonfőkajár, Berhida, Majs, Cinkota, Csurgó, Esztergom, Felsőnyék, Gyoma, Gyula, Gyulaj, Jákó, Kelebia.

Január 12-én vasárnap: Apostag Bodrogkeresztes. Gyula, Irsa, Kunszentmiklós, Mezőhegyes, Mikószéplak, Nagykata, Ráckeve, Tállya.

Január 23, hétfő: Albertfalva, Bánréve, Bátaszék. Battonya, Búdszentmihály, Csákvár Csórvás, Dévaványa Deveser, Edelény, Eger, Gyömrő Gyula, Heves, Jászdózsza, Jászfényszaru, Karcag, Kőtelek, Kunmadaras, Maglód, Mátészalka, Nagyharsány, Nyirbakta, Ráckeve, Solt, Szécsény, Szigetvár.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petrikpél SZENTANNA-U 5

Elveszett a Piac uca 21 számú ház elől egy bársonysál arany brossal, mely egy lovag fejet ábrázol. Becsületos megtaláló illő jutalomba részesül. Cserép látszerész.

Ha folytonos bélpangástól és tulsok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassza el reggelenként egy negyed, esetleg fél pohár természetes Ferenc József keserűvizet éhgyomorral inni. Kérdezze meg orvosát.

Springer József könyv, napir, fotócékek szaküzlete. — Pápirszalvéták, itatópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek Telefon: 30 — 57. Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ homlokzati nemes vakolat, sirkővek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a Debreceni Működgyár r. t. Fürdő uca 2 sz. telepén. — Telefon 10—93.

A skót felvidék.

Vetitesképes előadást tart folyó hó 24-én, kedden este fél 7 órakor a Turista Egyesület előadássorozata keretében dr. Farkas Pál ref. lelkész. „A skót felvidék“ címmel. E rendkívüli érdekes előadásra felhívjuk az érdeklődők figyelmét. Bérletjegyek érvényesek, napijegy 20 fillérért váltható előadás előtt a Muzeumba.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET

Az Alföld téli kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykerek
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykerek
v.	6:29	Nagykerek	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykerek
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:33	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykerek	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykerek
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:5	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykerek	gy-m	20:8	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:38	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd étvend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 között időben pontos időjelzést, időjárás- és vizálajjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Péntek

- 4.15 A rádió diákkélműve.
- 5 Hájjas László előadása.
- 5.30 Rác Elek cimbalmozik.
- 5.50 Sportközlemények.
- 6 Móríz Béla előadása.
- 6.30 A rádió szalonzenekara.
- 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 9 Hírek.
- 10.45 Kiss Lajos és cigányzenekara muzsikál.

Szombat

- 10.15 Ifjúsági félóra.
- 10.45 Mit nézzünk meg.
- 12 Déli harangszó.
- 12.10 Állástalan Zenészek Szimfónikus Zenekara.
- 1.30 Hanglezemek.
- 4.15 János György meséje.
- 5 Prém Lóránd előadása.
- 5.25 Kishonthy József énekel.
- 6.20 A m. kir. Posta műszaki tanács adójának közleménye

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

AZ „ALFÖLD“ eredeti regénye.

A 7 ÓRAI GYORS

I r t a : SZENES JENŐ

(5)

Gyorsan felugrott, a levelet felkapta betette kabátja belső jobb oldalai zsebébe, utána a sarokban álló fogashoz lépett, le akasztotta felöltőjét és levette kalapját. A felöltőt a karjára dobta a kalapot a fejébe nyomta és gyors léptekkel kiment szobájából.

Az udvaron már ott várta az autót. A kocsis motorja járt. Plimsoll egyenesen az autót felé tartott. Amikor a vezető meglátta, odaugrott a kocsihoz, és kinyitotta az ajtót. Ahogy Plimsoll beszélt, kezét tisztelgésre emelte, utána ő is beruggott a volán mellé és anélkül, hogy egyetlen szót szólna, vagy valamit kérdezett volna, elindult.

A kocsis kiért az épületből az utcán rákapcsolt. és a hatalmas turakocsi nekiindult.

Plimsoll csupa unatkozásból tekintett az autót ablakán. Nyugat felől erősen villámlott az ég. A kékes lilás fényesikok egymást kergették az ég alján. A zengések moraját azonban elnyomta az autót motorának zaja.

A fiatal tiszt nézte a fényesikok cikkázását, olyan nyugodt volt, mintha csak egy séta utazásra indulna.

A fékek erősen megcsikordultak. A pályaudvar elé értek. A soffőr kiugrott s kinyitotta az autót ajtaját.

Plimsoll kilépett, közben megnézte az óráját. Két perc múlva

hét órát mutattak a mutatók. Két ujját a kalapja széléhez emelte, így viszonzotta a soffőr köszönését. Odasietett az egyik pénztárhoz és megvett egy egész másodosztályú fülkét. Az utolsó pillanatban ért ki a vonathoz, ahogy fellépett az egyik kocsihoz, a gyors már indult is. Csendesesen, fokozódó gyorsasággal csatogtak át a kerek a váltókön. Néhány perc múlva a csatogás elmaradt s a gyors kilencven kilométeres gyorsasággal rohant a nyílt pályán.

(Folytatjuk).



Prognózis.

Mérsékelt szél, sok helyen köd. Több helyen, főleg a nyugati megyékben és a Felvidéken eső.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓZSEGHY JÁNOS lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc